市长林峰海和普查员一起进社区

普查员给您添麻烦了"

本报聊城 11 月 1 日讯(记 刘云菲 通讯员 范晓 11月1日下午, 市区白 来水公司家属院的高玉荣老 人家的门铃响了,她打开门-看,进来的是市委副书记、市 长林峰海等一行人。第六次全 国人口普查正式启动后,林峰 海等市领导与人口普查员一 起,走进了社区居民家。

11月1日下午,聊城市 委副书记、市长林峰海等市领 导和人口普查员一起,来到 市区柳园街道办事处王天甫 社区自来水公司家属院。走 进小区大门,看见西边有个 小卖部, 林峰海就走上前 去,和小卖部的老板王女士 拉起了家常。"家里有几口 人?住这里有多长时间 了?"详细询问后,林峰海 给小区居民谈起了人口普查 工作的意义,希望居民能积

大家来到小区1单元 楼的东户, 摁响了高玉荣老 人家的门铃。高玉荣老人今 年70岁了,看到市长来到家 门口,老人有些意外。林峰 海微笑着和老人拉起家常。

林峰海说:"大娘,普查员 给您的生活添麻烦了。人口 普查是利国利民的大事,感谢您的配合。"高玉荣老人 "我知道这是国家的大 事,怎么能不配合工作?普查员们也都不容易。"离开 查员们也都不容易。 高玉荣老人家, 林峰海一行 人又来到三楼的西户, 75岁 的谭慧芹老人见到市长,开

玩笑地说: "平时常在电视 上见到市长, 想不到这回在 家里见到了市长了。

随后, 林峰海等来又到 王天甫社区居委会,听取柳 园街道办事处党委书记宋存 志的汇报。林峰海说,全市 共有4万多普查员,人口普查 这项工作细致人微,普查员工 作都很辛苦。"我代表市委市

政府向全市所有的普查员表 示问候和感谢。普查员的工作 很有意义,希望你们一定要本 着对市民负责的态度,顺利完 成任务,交出一份满意的答 券。"林峰海强调,人口普查的 基层数据是否详实,直接决定 着国家未来的决策,关系着每 个人的切身利益,更需要全体 市民的配合和支持。



1日晚,古楼街道办事处向阳社区的普查员,对名人苑住宅区内的居民进行第六次人口普查。由于许多居民白天不在 家,普查员只能晚上进行人口普查。 本报记者 李军 摄

全市 4 万多名普查员昨起入户普查

普查短表只需10分钟

本报聊城 11 月 1 日讯(记 谢晓丽 通讯员 范晓 11月1日,第六次全国 人口普查正式开始。聊城市4 万多名普查员将深入全市 2 万多个普查小区,详细登记全 市近600万人口的真实状况。

"您好,我是人口普查员, 是王口社区的工作人员,请您 配合工作。"11月1日上午, 人口普查员范同庆佩戴上统 一发放的证件,开始了入户普 查。"请你出示户口本。"、"家里几口人?"、"您的户口登记地在哪?"、"房子面积多 大?"……这些人口普查标准 问语,范同庆已从前一阶段的 摸底调查中练得脱口而出。

记者注意到,需要居民登 记的短表共有18项内容,包括:姓名、性别、出生年月、民 族、登记人数等内容。普查员 填完登记表,然后由普查对象 核对信息,确认无误后签字即 可完成,整个过程只需 10 分 钟。范同庆说:"普查对象登记 的个人信息会被严格保密,希 望市民放心填写。"

聊城市第六次人口普查 领导小组办公室工作人员介 600万人,4万多名人口普查 员将分区域开展普查工作。此 前,普查员都经过了严格的培 训,登门时会佩戴统一证件。 全市共分为近6千个普查 区、2万个普查小区。本次 人口普查以户为单位进行登 记,大多数人都填写短表, 采取随机等距的抽取方法抽 取 10% 的人填写长表。

据介绍,本次普查按照 现住地原则,不管户口在不 在本地,在此租住房子或者 临时居住人员都得登记。目 的外籍人口数据,外籍人士 主要集中在东昌府区,本次 普查首次将他们纳入,外籍 人士需填写短表(供港澳台和 外籍人员使用)。 本次人 口普查入户登记阶段从11月 1日持续到11月10日。11 月10日至30日进行复查和 事后质量抽查。聊城市将按 照国家政策, 抽万分之一的 人数,再次到被抽中的居民 家中访问,看第二次访问的 数据和第一次的数据有无出 入,确定调查质量。

少数居民不配合普

部门解疑:普查员佩戴统一证件,不会泄露信息

人口普查前期调查 摸底时,已进入居民家中 了解情况,多数社区80% 的人比较配合,但也有少 数居民拒不配合,让普查 员们很头疼。市统计局工 作人员表示,普查员佩戴 统一蓝色证件,不会向任 何单位和个人提供信息, 而且花不了多长时间,希 望居民配合。

个案点击>>

居民关灯说家里没人

由于白天很多居民 要上班,普查员们一般中 午和晚上行动。前几天, 王口社区普查员胡亚军 看到前几次没敲开门的 住户家中亮着灯,很兴奋 地跑去敲门,轻声询问: "有人吗,我是王口社区 的人口普查员。"结果,屋 里的灯突然关上了,屋里 的人说了句"没人"

堂邑镇一位居民在 市区做生意,在鼎舜花园 租房子住。人口普查员刘 桂英去了多次,但他就是 不填表,每次都说"我是 堂邑人,在堂邑镇都登记 过了。

原因分析>>

害怕是坏人不让进门

谈到普查员为何敲 不开少数居民的门,中通 时代豪园的高大爷说, "老人警惕性高,有的老 一个人在家,害怕是推 销人员或坏人。"后来在 邻居的劝说下,高大爷才 让人口普查员进门。

在政府单位工作的 张阳分析,有一些不开门 的人,可能有点问题,家 里可能有"黑户",害怕被 查出来;另外,就是害怕 信息泄露,里面有的问题 很具体,房子的建筑面 积、房间数,甚至当晚居 住在本户的人数都要填

摸底调查时,刘桂兰 遇到一位孕妇,让她登记 时遭到拒绝,第二次再去 时,孕妇已搬走了。"可能 是超生,害怕被发现,就 提前搬走了。"

范同庆调查时,也遇 到了疑心很重的居民,反 复再三询问是不是人口 普查员。范同庆出示证件 后,居民还是不同意,并 说:"现在什么证件都能 造假,谁知道你的证件是 不是假的。"

王口社区副书记张 玉乔说,还有的老人一个 人在家,因耳背听不清普 查员的话。

官方释疑>>

普查员佩戴统一证件

市统计局的一位工 作人员介绍,人口普查员 都是经过严格培训才上 岗的,会为居民的信息保 密,原始资料不向任何单 位和个人提供,仅供汇总 使用。本次普查的原则是 按照现住地登记,所以只 要在此地居住,不管是否 本地居民都得登记。

人口普查员上门普 查时,会佩戴统一的蓝色 工作证件,上面写着:第 六次全国人口普查普查 员(普查指导员),并贴有 照片,下方写着姓名和编 号,并且盖有县级以上人 民政府普查机构的公章。 如果没有佩戴证件的,居 民可以拒绝其进入。入户 调查时,还会向住户发放 《致普查户的一封信》。

本报记者 谢晓丽

腰痛宁胶囊,治疗腰椎间盘突出症的良药!

腰背间长发中耳是一种运行马病 受, 夏阳的占针和目诊的 cos. 人体 20 岁 以二, 惟何皇水母含乌蓬军减少, 此处, 益 自参加等生化成分原生了具着变化,导致 相任盡象而進权的核以及知為环功能は、 那。俯首年龄的唐长。病与的终结 ,红红 环节目程度的复数,专款领格会出 社。 阿登汉田建

中医辨识,肝主疏泄 与主义素, 好



数工、轻要行、行工行业微生、厂工统、 沧和抚园的收临和驴孩,使财体夹节原什 表层侧运动。故义有"明主名动"之话。 官主件、性體的生理動能与与右右密切关。 系。因为智威信。先生偏而输入能等性。

国民经济 指电膜 告拍之 满足。 有风 第 、 提 、 规 那 外 树 、 从 根 毛 传 至 经 格 、 引 。 這絕絡的气主影響而发生最端,黃道人在 《理传教明报方》中论述了为东海伤后庭 11年程、舒整不通、气血内形、风息湿滞 孙永、异家原治和治等或症的病毒。并非 行个肝肾、活气血、祛风湿的方所治疗。

お得予股票的組み中大部分符せ入 斯智, 另中的马头子, 上整束, 企畅, 复, **药能供添加、标准消耗、延经止收、输施** 借援得陈风。礼奉、游荔; 好杀兄韦。和

fi. 与fi. 不弯走窜,可通可整、截上装造。一幅扩接,无复复。 奇智风景漫步、新胜完整。周丰联、西. 术。各人更简,是而能补、烧钱复数风。 水、菊肠等、牛海滨、越新结构美节、理。 「气止痛、疾患、痛な寒、开る寒、通程」 29、商散风化、吴寒雅、利水流卧、甘。 (4) 补颗粒化、月十二烷、使利诺法、邻。 **述福各种劳力概各部病业所式积的药力证**。 入此类很快有效的政病保护。

我的一个典型沙头上三省份,更是 15岁,汽车回来。顺道作翰州召录例下: 胺数第3个月。于2007年10月6日在本卫。 生空沉闷、经3元很强冷为颗粒1.5卡柱 | 扫型文明25mm | 三服由走进出城市守政党 4.5 元后所分得服15名談話、建設(取り 皇后履取消が私完全消失、だけ一年元

用正正整 "逻辑主题基件常用资金 与为的特殊案件一股加多尼的银件水子体 成对各位联告《用证开水》四准、轮告4 转,重者8种。——一次。**成**亚第二小时 服用,服勒疗核区间1盒为一个疗程,轻 6 "公司"、事者可三分表。

"总之,正正差""法福宁收集""中的 发热,社会委员,上切立利、熟约在方。 能量整直发迅速的轻涨运行,熔涂如量加 产、是每位援助后供着的首席、之次、各 备之的。

龙 防熔流

咨询电话:800 8034 234